
 

 

 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a Szőlő aranyszínű sárgasága (Grapvine flavescence 
dorée ) fitoplazma   magyarországi  terjedésének  megállítása céljából a kórokozót terjesztő  
Scaphoideus titanus kabóca ellen  kötelezően  elrendelt állami védekezésekről  a  Zalai 
Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság  illetékességi területén  a 
felhasználható  növényvédő szerről az alábbiak  szerint hozott  

 

H A T Á R O Z A T O T .  

 

Az engedélyező hatóság a Zala Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi 
Igazgatóság illetékességi területén kül- és belterületen  a zárlati karantén  kórokozó vektora  
ellen  elrendelt  állami védekezésekhez a fenti  tárgyban megjelölt készítmény  
szükséghelyzeti  felhasználását 
 
 

2013.    szeptember 16-tól szeptember 30-ig 
 

 
engedélyezi.  

 
 

A fentiek értelmében a Karate Zeon 5 CS 11769/2002. FVM számú  engedélyokirattól 
eltérően  felhasználható  a Scaphoideus titanus kabóca  ellen,    Zala megyében  Lenti 
helység 5943/2 hrsz.,  Kerkateskánd 1182 hrsz. és Gosztola  kül- és belterületi szőlő 
ültetvényein és  vegyes gyümölcs és zöldség hasznosítású zártkerti területein légi gépes 
alkalmazással,  összesen 326,2  ha-on.  
 
 
Az  állami védekezés végrehajtásához: 
 
 

• a Karate Zeon 5 CS rovarölő permetezőszer felhasználható Szőlő aranyszínű 
sárgasága fitoplazma által fertőzött  területeken a Scaphoideus titanus kabóca  elleni 
megelőző védekezésekhez  szőlő, gyümölcs és zöldségfélékkel hasznosított zártkerti 
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területeken 0,2-0,25 l/ha dózisban légi alkalmazással. A légi alkalmazásnál 
felhasználható permetlémennyiség 70-80 l/ha. 

 
 

A  kezelt  területen készítmény előírásszerű felhasználása esetén előírt élelmezés-
egészségügyi  várakozási idő (é.v.i.) a készítmény 11769/2002. FVM számú 
engedélyokiratában foglaltak alapján kell alkalmazni, kivéve ribiszke, köszméte,  szeder 
kultúrákban, amelyekre ez 14 nap.  A  fenti engedélyokiratban nem engedélyezett  kultúrák 
esetében az é.v.i. 7 nap.  Az egyes kultúrákra  megengedett szermaradék  határértéket az 
Európai Parlament és  a Tanács 396/2005.  EK rendelete   állapítja meg. 
 
 
Az érintett földtulajdonosok a  kötelezően elrendelt állami védekezéseket jogkövető 
magatartással  kötelesek  elősegíteni.  Az állami védekezés a rendelkező részben foglaltak 
betartásával, az illetékes élelmiszerlánc-felügyeleti szerv szakmai felügyelete  mellett   hajtható 
végre. 

Az illetékes élelmiszerlánc-felügyeleti szerv  a belterületi, zártkerti területeken esedékes  légi  
növényvédelmi kezelésekről köteles értesíteni az illetékes települési önkormányzat jegyzőjét, 
a kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szervét és az érintett tulajdonosokat. 
Valamennyi légi kezelés  idejéről  a helyben szokásos módon kell értesíteni a tulajdonosokat 
és a lakosságot.   

 

A légi alkalmazáskor a mező- és erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V.6.) 
FVM rendeletében foglaltaknak megfelelően kell eljárni. A légi permetezés csak  
elsodródásgátló   szórófej használatával végezhető, olyan beállítással, amely biztosítja, hogy a 
kezelendő kultúrára kerülő permetlé cseppek 50 %-os térfogat szerinti átmérője legalább 200 
µm.  

 

A permetezés nem végezhető természeti terület felett. Ha a kezelendő terület mellett 
természeti terület van, értesíteni kell a természetvédelmi hatóságokat, és a védett terület 
határától a kijuttatás során 20 m-es pufferzónát kell alkalmazni. 
 
 
A kijuttatás felszíni víz felett tilos, felszíni víz közelében történő permetezés esetén a víztest 
határától 70 m-es védősávot kell alkalmazni. Kiegészítő földi védekezés esetén a védősáv 35 
m-re csökkenthető. 
 

A készítményt az I. forgalmi kategóriájú készítmény vásárlására és felhasználására jogosult 
szakember irányítása mellett lehet kijuttatni. 

A szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban 
megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és a környezetvédelmi előírásokat szigorúan be 
kell tartani.  
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Jelen hatósági eljárás illetékmentes.  
 
 
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
 
 
 
 

Indokolás 
 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2013. szeptember 13. 
 

 
dr. Oravecz Márton 
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